

افتتاح ۸ پروژه‌ی عمرانی و عام‌المنفعه‌ی شهرداری بندر آستارا هم‌زمان با هفته‌ی دولت



بخشی از مهم‌ترین پروژه‌های عمرانی شهرداری آستارا (شهریور ۹۶ لغایت مرداد ۹۸) - عملیات آسفالت‌کاری معابر شهری مجموعاً به مساحت ۹۰۰۰۰ مترمربع. - احداث نهر بتونی با پوشش فلزی در کوچه‌های تابنده، انتهای شالی‌زار به طرف نجاتی، انتهای کوچه‌ی حسینی، کوچه‌ی ستارخان، کوچه‌ی نهم شهید خدایی، کوچه‌ی اول حکیم‌نظامی غربی، کوچه‌ی هفتم فارابی و کوچه‌ی ستارزاده مجموعاً به طول ۹۴۰ متر. - اجرای فاز دوم احداث کانال هدایت آب‌های سطحی غلام‌محل و بخشی از شهرک عباس‌آباد به طول ۱۶۰ متر. - اصلاح کف کانال خیابان خواجه نصیرالدین توسی در فاز دوم شهرک عباس‌آباد به طول ۲۱۰ متر. - احداث دوکانیو و زمین‌های شیلات، کوچه‌های ضلع جنوبی بلوار معاد، بن‌بست دوم خیابان فرهنگ، میناخانی، سلمان‌نژاد، نهانی، شمس‌نژاد، شهرک نصیرنیا و کوچه‌ی دوم نجاتی مجموعاً به طول ۴۹۰۰ متر. - اتمام عملیات اجرایی احداث کانالیو بتونی پیش‌ساخته جهت هدایت آب‌های سطحی در شهرک ولی‌عصر (عج)، کوچه‌ی ۱۵ شهید رستمیان، خیابان شهید رجایی و کوچه‌ی اول بلوار معاد.

رستمیان، تقاطع خیابان شکوفه در شهرک عباس‌آباد، کوچه‌ی شهید نوبخت، خیابان قدس و... به طول ۲۴۰ متر. - مطالعات سامان‌دهی جای‌گاه‌های تبلیغاتی در سطح شهر توسط مهندسین مشاور ذی‌صلاح. - احداث سرویس به‌داشتی در ضلع جنوب شرقی میدان امام حسین (ع). - احداث جوی جدول در ضلع غربی خیابان فارابی جهت جمع‌آوری و هدایت آب‌های سطحی به طول ۹۰۰ متر. - اصلاح هندسی تقاطع بلوار امام حسین و خیابان ۲۵ متری شهرک عباس‌آباد (شامل: جدول کاری- ایجاد فضای سبز و آسفالت). - سامان‌دهی فلافل‌فروشان در بازار بزرگ ساحلی و احداث غرفه‌های جدید در ضلع غربی پارکینگ بازار بزرگ ساحلی. - احداث کانیوو در کوچه‌ی بهشت کاکتوس‌ها. - احداث کانال بتونی با پوشش فلزی در کوچه‌ی علی شیرزاد (کوی ستارزاده) به طول ۱۶۰ متر. - احداث اتاقک نگهبانی در محوطه‌ی اداره‌ی پلیس پیش‌گیری و امنیت. - آغاز عملیات احداث پارک با نام شهدای مدافع حرم در زمینی به مساحت ۲/۵ هکتار واقع در ورودی شهر.



- تکمیل عملیات احداث سن روباز در طرح سالم‌سازی سفیر امید با ظرفیت ۴۰۰ نفر. - اتمام عملیات احداث پارک کودک در شهرک عباس‌آباد. - تکمیل عملیات اجرایی فاز دوم به‌سازی و زیباسازی پیاده‌روهای خیابان شریعتی غربی. - لایروبی رودخانه‌ی مرداب و انهار سطح شهر. - ادامه‌ی عملیات احداث کانال بتونی با پوشش دال بتونی مسلح در خیابان شهید رجایی به طول ۸۰۰ متر. - تکمیل پل عابر پیاده در کوی خلیل‌آباد. - تکمیل احداث پل تقاطع کشاورز و شالی‌زار. - ادامه‌ی دیوارسازی ساحل شریعتی. - پیاده‌روسازی در معابر سطح شهر از جمله: روبه‌روی اداره‌ی ثبت احوال، حکیم‌نظامی شرقی، خیابان قدس، روبه‌روی بانک توسعه‌ی صادرات، ورودی پاساژ عمیدی، ضلع شمالی باغ ملی، خیابان امام روبه‌روی پاساژ نور و خیابان فارابی و سایر نقاط سطح شهر. - به‌سازی پیاده‌رو و تقاطع‌ها در خیابان امام خمینی در روبه‌روی فروشگاه گاه‌اتکا. - پروژه‌ی به‌سازی و اصلاح کانال راه‌روی اصلی بازار بزرگ ساحلی به طول ۲۳۰ متر. - اجرای فاز اول عملیات آبیاری تحت فشار فضای سبز رفیوژ وسط بلوار بسیج و بلوار شهید حسین‌نژادی به طول چهار کیلومتر. - به‌سازی و سامان‌دهی فضای سبز حاشیه‌ی شرقی تالاب استیل. - احداث پارک محله‌ای در کوچه‌ی پانزدهم خیابان شهید رستمیان به مساحت ۱۲۰۰ مترمربع. - نصب پایه‌های روشنایی در مسیر پیاده‌روی دیواره‌ی سنگی ساحل شریعتی. - به‌سازی و رنگ‌آمیزی مزار شهدای شهرستان. - عملیات اجرایی خیابان ۲۵ متری شهرک عباس‌آباد شامل اجرای جوی جدول پیاده‌روسازی، ایجاد فضای سبز و تاسمین روشنایی، زیرسازی و آسفالت از جاده‌ی کمربندی تا تقاطع خیابان امام حسین (ع). - اتمام عملیات اجرایی کانال هدایت آب‌های سطحی در بلوار جان‌بازان روبه‌روی مسکن معلولین به طول ۱۳۰ متر. - انجام عملیات اجرایی به‌سازی و زیباسازی پیاده‌روی ضلع شرقی بلوار جمهوری اسلامی. - بازگشایی انتهای کوچه‌ی پنجم رستمیان به طرف جاده‌ی کمربندی. - اتمام عملیات احداث کانال هدایت آب‌های سطحی در ۸ متری اول خیابان کشاورز. - تجهیز شناگاه‌های طرح سالم‌سازی سفیر امید. - احداث کانال هدایت آب‌های سطحی داخل محوطه‌ی گمرک برای انتقال آب‌های سطحی خیابان شهید حاجی عباسی به طرف بلوار جمهوری اسلامی به طول ۲۰۰ متر و آغاز عملیات اجرایی احداث کانال برای تکمیل پروژه در بیرون محوطه‌ی گمرک در بلوار جمهوری اسلامی به طول ۱۵۰ متر.

- آغاز عملیات احداث گل‌خانه و نمایش‌گاه دایمی گل و گیاه در ورودی شهر. - احداث رفیوژ وسط در خیابان مرزداران جهت سامان‌دهی و کنترل ترافیک معابر اطراف پایانه‌ی مسافری گمرک به طول ۱۲۰ متر. - احداث کانال روباز در محوطه‌ی ترمینال مسافری و بلوار جمهوری جهت جمع‌آوری و هدایت آب‌های سطحی محوطه به طول ۳۵۰ متر. - بازسازی و زیباسازی نرده‌های طرفین پل فارابی و بازگشایی حریم رودخانه در محل تلاقی با خیابان فارابی. - پاک‌سازی و لایروبی کانال فاضلاب کوچه‌ی اول اصغری. - احداث جوی جدول جهت جمع‌آوری و هدایت آب‌های سطحی کوی دانش به طول ۵۰۰ متر. - احداث دو باب غرفه جهت استفاده‌ی شرکت‌های تعاونی مسافری برون شهری. - احداث دو باب اتاقک جهت استفاده‌ی کاروان و انباری در محوطه‌ی ترمینال مسافری. - عملیات کف‌سازی در پارک ساحل سفیر امید به مساحت ۹۰۰ مترمربع. - عملیات رنگ‌آمیزی و زیباسازی دیوار ضلع شرقی بلوار جمهوری اسلامی به مساحت ۳۰۰ مترمربع. - عملیات احداث پله و رمپ دسترسی در ساحل شریعتی. - عملیات احداث و اصلاح طرح هندسی فلکه‌ی شهید رجایی. - راه‌اندازی شماره‌های فوریتی خدماتی ۱۳۷ و حمل و نقل ۱۳۳ جهت دریافت نظرات، انتقادات و پیشنهادات.

پشت رقص کوه‌های پی در پی- کنار سرزمین مجاور دریا و فراز قله‌های جغرافیایی زمین، جا خوش کرده است. آستارا سال‌های زیادی را به خود دیده است و بی‌شک منتظر سال‌های پیش‌رو نشسته است. این شهر در مسیر توسعه‌ی خود، از گام‌های سنگین زمان و غرر نیرومند حوادث موثر و شگفت‌انگیز که چون امواج خیزش پیاپی بر روی هم می‌غلغند، تاثیر پذیرفته است. انبوهی از پیچیدگی‌ها و مسایل شهری آن‌هم شهری با ساختارهای پیچیده- مشکلاتی که بعضاً به دلیل شناخته نشدن از سوی شهروندان موجب طرح انتقادات می‌گردد- گسترش روزافزون سازه‌ها و ساخت و سازها- افزایش روند مهاجرت و جمعیت- کیفیت زندگی- ایجاد ساختاری مناسب و کارآمد برای اداره‌ی شهر که شهروندان در آن مشارکت کامل داشته باشند و... پارامترهای مختلفی هستند که ساختار شهری را در سال‌های اخیر دچار چالش نموده است. بدیهی است که مدیران شهری آستارا به تبع تاثیرگذاری این عوامل و جبر موجود، ناگزیر به برنامه‌ریزی هستند. بر این اساس شهرداری آستارا به عنوان دست‌گاه اصلی مدیریت ساختار شهری با استفاده از مهندسین و مشاوران خود و تحت مدیریت دکتر جواد معینی، اقدام به محدودسازی این تاثیرات و هدایت چارچوب شهر به سمت یک جریان منسجم و برنامه‌ریزی شده، نموده است آن‌هم در وضعیتی که شهرنشینی با چنان گام‌های بلندی به جلو می‌رود که در چند دهه‌ی گذشته غیر قابل تصور بود. در همین راستا شهردار آستارا بر این باور است که «خدمات‌رسانی- عمران شهری و به‌بود محیط‌های اجتماعی از ما، حفظ و نگاه‌داری از شما» و این یعنی اعتقاد به «مشارکت مردمی» که رمز توسعه‌ی پای‌دار است. در ادامه پارامترهای اقدامات شهرداری مورد اشاره قرار می‌گیرد:

بخشی از عمل کرد عمرانی یک‌ساله‌ی شهرداری و شورای اسلامی

شهر بندر آستارا

(شهریور ۹۶ لغایت مرداد ۹۸)

ردیف	شرح عملیات	حجم عملیات
۱	عملیات آسفالت‌کاری	۹۰۰۰۰ مترمربع
۲	عملیات پیاده‌روسازی	۲۱۰۰۰ مترمربع
۳	احداث جدول کانیوو و تک‌جدول	۴۶۰۰ متر طول
۴	احداث دوکانیوو	۴۹۰۰ متر طول
۵	زیرسازی و عملیات خاکی	۱۰۵۰۰۰ متر مکعب
۶	احداث تک‌کانیوو	۵۶۰ متر طول
۷	احداث نهر و کانال	۴۰۰۰ متر طول

گیلان‌امروز- سیمین عزیزی- آیین بهره‌برداری از پروژه‌های عمرانی و عام‌المنفعه‌ی شهرداری بندر آستارا، شام‌گاه روز سه‌شنبه با حضور مسئولین مختلف شهرستان و اقشار مختلف مردم برگزار گردید و دکتر جواد معینی، شهردار بندر آستارا در آیین بهره‌برداری از این پروژه‌ها، اظهار کرد: «هر چند حجم کار شهرداری بسیار بالا است با این وجود، هیچ‌گاه توقف ندارد و عمل کرد شهرداری در عمران و آبادانی بر هیچ‌کس پوشیده نیست.» وی ادامه داد: «در هفته‌ی دولت در سال جاری ۸ پروژه‌ی عمرانی و عام‌المنفعه در اقصا نقاط شهر به بهره‌برداری رسید که نقش به‌سزایی را در کاهش حجم ترافیکی و زیباسازی میلمان شهری دارد.»

معینی با اشاره به این‌که تعریض و زیباسازی پل مرداب از مهم‌ترین مطالبات شهروندان بود، افزود: «این پل یکی از پرتراфик‌ترین نقاط شهر بود که با تعریض دهانه‌ی ۲۷ متری به عرض ۱۰ متر و اصلاح سیستم روشنایی، احداث باند کندرو و پل عابر پیاده با تونل نور و زیباسازی پارک «شهید اکسیر» به یکی از زیباترین مناطق شهر تبدیل شده است.» شهردار آستارا هم‌چنین خاطر نشان کرد: «پروژه‌ی به‌سازی و مناسب‌سازی میدان شهید رجایی از دیگر پروژه‌هایی بود که با احداث کانال هدایت آب‌های سطحی، پیاده‌روسازی، اصلاح میدان و سایر زیرساخت‌ها به اتمام رسید و مورد بهره‌برداری قرار گرفت. بهره‌برداری از آسفالت معابر- دو باب واحد خدماتی در محوطه‌ی ایستگاه برون شهری- اتاقک کاروان در محوطه‌ی ترمینال مسافری- کف‌سازی و پیاده‌روسازی در اقصا نقاط شهر- آسفالت معابر و کانال جمع‌آوری و هدایت آب‌های سطحی از دیگر طرح‌هایی بود که در این هفته محقق شد.» وی در پایان با تاکید بر این‌که در دهه‌ی فجر نیز شاهد بهره‌برداری از سایر پروژه‌های شهرداری خواهیم بود، تصریح کرد: «نصب مجسمه‌ی میدان پرستار نیز از دیگر اقداماتی بود که مورد استقبال شهروندان و اهالی خیابان پاس‌داران قرار گرفت.» لازم به ذکر است که آیین بهره‌برداری هم‌زمان از پروژه‌های شهرداری با حضور مسئولان و اقشار مختلف مردم در پل مرداب با اجرای ویژه برنامه‌هایی از قبیل: قرأت شعر، اجرای موسیقی، نمایش، نورافشانی و تقدیر از جمعی مهندسین و پرسنل شهرداری و پیمان‌کاران این پروژه و... برگزار شد.

* روایت تلاش مجموعه‌ی شهرداری آستارا برای خدمات‌رسانی- عمران شهری و به‌بود محیط‌های اجتماعی: آستارا پهنه‌ای ایستاده بر خشکی، هم‌چون نگینی در میانه‌ی خط شمال‌غرب در سرزمینی که-

